

# Protokoll frå årsmøte i Syril

Protokoll frå årsmøte Syril.

Årsmøtet ble haldt 22. mars 2023, på Digdir i Leikanger.

## Sak 1.1 Godkjenning av de røysteføre

Styret gjorde greie for det tal personar som var til stade ved oppstart av årsmøtet som styret såg var røysteføre.

Følgjande hadde ordet i saken: Elianne Eggum, leiar

Vedtak: Årsmøtet godkjente alle som hadde møtt opp som røysteføre.

## Sak 1.2 Godkjenning av innkalling

Styret la fram forslag om at innkallinga blei godkjent.

Følgjande hadde ordet i saken: Elianne Eggum, leiar

Vedtak: Årsmøtet godkjente innkallinga.

## Sak 1.3 Godkjenning av sakliste

Styret la fram forslag til sakliste for godkjenning av årsmøtet.

Følgjande hadde ordet i saken: Elianne Eggum, leiar

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgjande sakliste:

- 1) Konstituering
  - a) Godkjenning av innkalling
  - b) Godkjenning av saksliste
  - c) Val av møteleiar
  - d) Val av sekretær
  - e) Val av to til å skrive under møteboka
- 2) Årsmelding og rekneskap
- 3) Rekneskap for 2022
- 4) Medlemskontingent for 2023
- 5) Budsjett for 2023
- 6) Val
- 7) Godkjenning av valde gruppestyrar
- 8) Innkomne saker
  - a) Momskompensasjon - fotball

## Sak 1.4 Val av dirigent

Styret føreslo Elianne Eggum som dirigent.

Følgjande hadde ordet i saken: Elianne Eggum, leiar

Vedtak: Årsmøtet valte Elianne Eggum som dirigent

## Sak 1.5 Val av referent

Styret føreslo Karl Erik Johnsen som referent.

Følgjande hadde ordet i saken: Elianne Eggum

Vedtak: Årsmøtet valte Karl Erik Johnsen som referent.

## Sak 1.6 Val av to medlemmer til å underskrive protokollen

Styret foreslo Inga Henjum Halsnes og Olav Haugen til å underskrive protokollen.

Følgjande hadde ordet i saken: Elianne Eggum

Vedtak: Årsmøtet valte Inga Henjum Halsnes og Olav Haugen til å underskrive protokollen.

**Sak 2 Behandling av idrettslagets årsmelding**

Styret la fram idrettslagets årsmelding for godkjenning av årsmøtet.

Følgande hadde ordet i saken: Elianne Eggum.

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsmelding.

**Sak 3 Behandling av idrettslagets rekneskap i revidert stand**

Styret la fram idrettslagets rekneskap i revidert stand for godkjenning av årsmøtet.

Følgande hadde ordet i saken: Sindre B. Ramung.

Vedtak: Årsmøtet godkjente rekneskapen.

**Sak 4 Fastsette medlemskontingent**

Styret la fram forslag til medlemskontingent for fastsetting av årsmøtet.

Følgande hadde ordet i saken: Elianne Eggum og Sindre B. Ramung.

Vedtak: Årsmøtet fastsette følgende medlemskontingent:

Medlemskontingent skal vere den same som for 2022.

**2023**

FAMILIE*	600
ENKELTMEDLEM	350
BARN UNDER 17 ÅR	250

**Sak 5 Vedta idrettslagets budsjett**

Styret la fram forslag til budsjett for vedtak av årsmøtet.

Følgande hadde ordet i saken: Sindre B. Ramung.

Vedtak: Årsmøtet vedtok styrets forslag til budsjett.

Framlegg:

Gruppe	Inntekter	Utgifter	Resultat	Kommentar
01 Fotball	710 000	710.000	-	
02 Handball	400 000	400 000	-	
03 Ski	50 000	50 000	-	
04 Symjing/kajak	5 000	-	+ 5 000	
05 Friidrett	15 000	40 000	- 25 000	
06 Trim	25 000	25 000	-	
07 Styret	950 000	800 000	+ 150 000	Eks. tippemidler og mva. komp for friidrettsstadion
08 Skihytta	25 000	25 000	-	
09 Kjeringi Open	320 000	270 000	+ 50 000	
10 Barneidrett	-	-	-	
11 Klatring	-	-	-	
12 Volleyball	10 000	10 000	-	
13 Innebandy	10 000	10 000	-	
<b>Total drift</b>	<b>2 520 000</b>	<b>2 340 000</b>	<b>+ 180 000</b>	

Investeringar	Inntekter	Utgifter	Kommentar
Ny Syril-buss	250 000	1 020 000	Kjøp av buss Kr. 965.000 eks. mva Sal av eigen buss og eigenkapital (busskonto 750.000). MVA kompensasjon
Skitrekk Kleppa		400 000	Eigenkapital og tilskot
Gjerde friidrettsstadion		350 000	Anleggskonto, mva kompensasjon
Lysanlegg friidrettsstadion		1 600 000	Tippemidler og eigenkapital. Lån som mellomfinansiering
<b>Total investering</b>		<b>3 370 000</b>	

Vedtak: Årsmøtet godkjente rekneskapen.

I tillegg vedtok årsmøtet å budsjettere med oppgradering av lysanlegget på kunstgrasbana med kr. 400.000,-

Årsmøtet var også positiv til oppgradering av lysanlegg i slalåmbakken.

#### Sak 8 Behandling av forslag og saker

##### Sak 10.1 [Utbetaling av momskompensasjon fotball]

.....

Følgande hadde ordet i saken: Sindre B. Ramung og Elianne Eggum

Vedtak: Årsmøtet vedtok at ein ikkje skal betale ut momskompensasjon til fotball.

#### Sak 6 Val

Valkomiteen sitt forslag:

<b>Hovudstyret</b>	
Leiar	Elianne Eggum ny
Nestleiar	Karl Erik Johnsen attval
Kasserar	Sindre Ramung attval
Sekretær/styremedlem	Ronny rydningen attval
<b>Friidrettsgruppa</b>	
Leiar	Torhild Brudvik ny
Nestleiar	Marit Anita Skrede attval
<b>Handballgruppa</b>	
Leiar	Olav Haugen ny
Nestleiar	Ragnar Brevik ny
<b>Skigruppa</b>	
Leiar	Inga H. Halsnes attval
Nestleiar	Ronja Vangsnes ny

<b>Trim- og merkegrupper</b>	
Leiar	Eva Hamre ny
Nestleiar	Ingar Hals attval
På årsmøte 2020 vart det vedteke at volleyball og innebandy vert lagt under trimgruppa	
<b>Barnegruppa</b>	
Leiar	Deta Gasser ny
Nestleiar	Eddi Borlaug ny
<b>Symjegruppa</b>	
Leiar	Sidan det ikkje er aktivitet i gruppa vart det ikkje gjort val
<b>Fotballgruppa</b>	
Leiar	Birte Andersen attval
Nestleiar	Erlend Husabø attval
<b>Revisor</b>	Tony Borlaug attval Udvin Einar Skarsbø attval
<b>Hyttestyre skihytta</b>	
	Gro Selås attval Susanne Svoldal attval
<b>Styringsgruppa Kjeringi Open</b>	
	Roar Vangsnes attval Karl Erik Johnsen attval
<b>Valnemnd</b>	
Leiar	Torill Felde
Medlem	Heidi Ravnestad
Medlem	Jørn Gåsvær

Vedtak: Årsmøtet godkjente valkomiteen sitt forslag.

[Leikanger, Digdir – 22.03.23]

*Inga Henjum Halsnes*

[Inga Henjum Halsnes]

*Olav Haugen*

[Olav Haugen]